
ARF-JUNIOR CUP

 09.11.2008
MBF järjestää SPTL:n luvalla kansalliset juniorikilpailut. Tässä perinteisesti myös pelataan ”pikku” nappuloiden mestaruudesta luokissa J-7-11. Pelipaikka on Ruskeasuon palloiluhalli osoitteessa Ratsastie 10, Helsingissä. 
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Kilpailu alkaa klo 9 mutta pyritään huomioimaan pitkämatkalaisia klo 10 saakka. Tarkempi aikataulu ilmoitetaan arvonnan jälkeen.

Ilmoittautumismaksu on 5€ kaikissa juniori-luokissa, 8€ B-, C- ja D-luokissa.

Yksi pelaaja saa osallistua enintään kolmeen luokkaan.

Luokat pyritään pelaamaan pooleissa loppuun asti, tarkoittaen alkupoolista jatkopooliin, siitä edelleen seuraavaan jatkopooliin jne. Kaksi parasta pooleista jatkaa samaan jatkopooliin (jo pelatut ottelut jää voimaan). Joku luokka saatetaan ison osallistujamäärän vuoksi mahdollisesti jatkaa alkupoolien jälkeen cup-systeemillä.

Kaikki ottelut pelataan paras viidestä. Pooleissa vapaat pelaajat joutuvat tuomitsemaan.

Pallo: Gewo ultra *** valkoinen.

Palkinnot: ARF mestaruusmitalit sekä tavarapalkintoja. ARF Junior Cup Kiertopalkinto (poikki kolmesta peräkkäisestä voitosta) jaetaan eniten ARF-pisteitä saalistaneelle seuralle. Pisteet saadaan seuraavalla tavalla: Osallistuminen 2 pistettä, lisäpisteitä ykkössijasta 6, kakkossijasta 4, kolmas – neljäs sijoista 2 pistettä. 

Ilmoittautuminen: sähköpostilla: jon.eriksson@nib.int Viimeinen ilmoittautumispäivä perjantai 31.10.2008.

Lisätietoa: Jon Eriksson 050-57 20 858

Osanottomaksut: Ennakkoon seuran tilille Nordea 226218-18985.

Arvonta: 2.11.2008 klo 15 alkaen Lokkalantie 3 B 27, Helsinki.

Ylituomari ja kilpailun johto: Peter Eriksson ja MBF:n johtokunta.

TERVETULOA !

MBF

