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TURUN PYRKIVÄ JÄRJESTÄÄ SPTL:N LUVALLA PÖYTÄTENNISKILPAILUT LAUANTAINA 18.9.2010 LIIKUNTAKESKUS ALFASSA, VIRUSMÄENTIE 65, TURKU.
KILPAILULUOKAT JA ILMOITTAUTUMISMAKSUT:

	Lauantai 18.9.2010
· MK (poolit)                                        18 €

· M-1850 (rating max 1850) (poolit)    18 €
· M-1550 (rating max 1550) (poolit)    18 €

· M-1300 (rating max 1300) (poolit)    10 €


Pelaaja voi osallistua vain YHTEEN luokkaan. Pelaaja voi kuitenkin valita sen yksittäisen luokan missä pelaa jos rating sen mahdollistaa.   Esimerkiksi pelaaja ratingillä 1832 voi valita pelaako luokassa MK vai M-1850. 

Luokat pyritään pelaamaan vähintään kuuden pelaajan pooleissa.  Pelijärjestelmä takaa sen että jokainen pelaaja saa vähintään kuusi peliä (alkupoolit + jatkopelit).  Pooleista menee jatkoon vähintään kaksi parasta.  Jatkopeleistä karsiutuneet pelaajat pelaavat lohdutusluokan jos se on aikataulun puitteissa mahdollista.  Poolikoot ja pelijärjestelmät yksittäisissä luokissa päätetään myöhemmin.
Pelitavasta johtuen startteja on rajallinen määrä per luokka.  Jos osallistujamäärää joudutaan rajoittamaan, ilmoittautumisjärjestys ratkaisee.
Ilmoittautumismaksu sisältää tuomarimaksun.  Pooleissa vapaana olevat pelaajat toimivat tuomareina. 
Luokka pelataan, jos osallistujia on vähintään seitsemän. Kaikki ottelut pelataan paras viidestä järjestelmällä 11 pisteeseen.

Kilpailut aloitetaan luokilla MK ja M-1300 klo 9:30.  Luokat M-1850 ja M-1550 pyritään aloittamaan samanaikaisesti (todennäköisesti vasta iltapäivällä).  
Kilpailupallo:
Oranssi TSP ***.
Kilpailun johto:
Turun Pyrkivän pt-jaoston johto, ylituomarina Pekka Arvonen
Ilmoittautumiset:
Viimeistään sunnuntaina 12.9.2010 mieluiten sähköpostitse: juha.k.kangas@kolumbus.fi (sähköposti-ilmoittautumisiin vastataan), tai puhelimitse Juha Kangas (arkipäivisin klo 17-21), puh. 050-5568324.  
Rating-leikkuripäivä:
Kilpailuissa käytetään 2.7.2010 julkaistua JuniorGP_finaali.xls-ratingtiedostoa.
Tiedosto löytyy SPTL:n sivulta http://www.sptl.fi/kv/uusi/index.asp?sivu=rating.asp otsikolla ”Ratings – JrGP – end of season” tai suoraan täältä http://www.sptl.fi/Uusi/Tiedostot/RobbiBarr/JuniorGP_finaali.xls .
Tämän lisäksi ovat voimassa SPTL:n sivuilla 1.9.2010 julkaistut kilpailuvaliokunnan määrittelemät muuttuneet ratingit ja uudet aloitusratingit (http://www.sptl.fi/Uusi/Tiedostot/HaataJori/aloitusrating.xls ).
Ilmoittautumismaksut:
Maksut voi maksaa ennakkoon viitenumerolla 1025 Turun Pyrkivän pöytätennisjaoston tilille 800013-351856 tai käteisellä kilpailupaikalla. Ennakkomaksuista on esitettävä maksukuitti kilpailupaikalla järjestäjille. Huom! Perimme ilmoittautumismaksun, jos pelaaja jää ilmoittamatta pois luokasta.
Arvonta:
Arvonta suoritetaan tiistaina 14.9.2010 klo 18 osoitteessa Haapakatu 4 A, Naantali, jonka jälkeen luokkien alkamisajat ja osallistujaluettelo ilmoitetaan SPTL:n, Pöytätennisfoorumin ja Turun Pyrkivän nettisivuilla.

Palkinnot:
Kaikkien luokkien palkintoina ovat mitalit tai pokaalit neljälle parhaalle.
Kilpailupaikalla on bufetti.
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