Opiskelijoiden SM-kilpailut Jyväskylässä 18.4.2014

Liikunnan Riemu järjestää Opiskelijoiden Liikuntaliiton luvalla opiskelijoiden pöytätenniksen SM-kilpailut perjantaina 18.4. liikuntatieteellisen tiedekunnan tiloissa (Keskussairaalantie 4, 40014 JYVÄSKYLÄ). 

OSALLISTUMISOIKEUS

Pelaajan tulee olla korkeakouluopiskelija (ammattikorkeakoulu tai yliopisto) ja omistaa opiskelijakortin. Lisäksi osallistumisoikeus on pelaajilla, joiden valmistumisesta on alle vuosi aikaa.
KILPAILULUOKAT

· Miesten kilpasarja 

· Naisten kilpasarja

· Miesten rentosarja

· Naisten rentosarja
Jokaisessa luokassa pelataan kaksin- ja nelinpelisarja. Kilpasarjoissa pelataan virallisista opiskelijoiden Suomen mestaruuksista. Rentosarjaan eivät saa osallistua kilpailulisenssin omaavat pelaajat, vaan se on tarkoitettu aloittelijoille ja vähän lajia harrastaneille. Pelaaja saa osallistua vain joko kilpa- tai rentosarjaan.  
Kaikki ottelut pelataan paras viidestä -systeemillä. Turnausjärjestelmä tarkentuu osallistujien lukumäärän perusteella. 

ILMOITTAUTUMISET

Ilmoittautuminen turnaukseen tapahtuu sähköpostilla osoitteeseen osmkilpailut2014@gmail.com. Otsikoksi ''pöytätennis”.  Ilmoittautumisaika päättyy 31.3.2014. 

Liitä ilmoittautumiseen:
 

- Yhteystietosi (puhelinnumero & sähköposti)

- Sarja/sarjat, johon osallistut

- Korkeakoulu

- Mahdollinen nelinpeliparisi (jos ei ole paria, niin järjestäjät voivat yhdistää pelaajia)

- Terveiset kisaorganisaatiolle

 Ilmoittautumisesi varmistetaan sähköpostiviestillä, jossa ilmoitetaan myös maksutiedot. Ilmoittautuminen katsotaan lopulliseksi vasta, kun se on maksettu.
KILPAILUMAKSU
Kilpasarjat 10e/pelaaja ja rentosarjat 5e/pelaaja. Mikäli osallistut sekä kaksin – että nelinpeliin, niin yhteishinta kilpasarjassa on 15 euroa  ja rentosarjassa 8 euroa. 
MAJOITUS

Perjantain ja lauantain väliselle yölle on tarjolla koulumajoitus 10 euron hintaan. Hotelli Cumuluksen kanssa on sovittu lisäksi yhteistyösopimus, jonka kautta kilpailijat saavat alempaan hintaan hotellimajoituksen. Tarjous löytyy esimerkiksi tapahtuman viralliselta facebook-sivulta (linkki alla).
PALKINNOT

Kilpasarjojen kolme parasta palkitaan virallisilla OSM-mitaleilla. Lisäksi kilpasarjojen voittajat saavat edustusoikeuden opiskelijoiden EM-kisoihin Sveitsin Geneveen. Rentosarjojen parhaat palkitaan hyvillä tuotepalkinnoilla.

KILPAILUN JOHTO

Turnauksen järjestäjän Liikunnan Riemun turnausorganisaatio. Lisätiedot osmkilpailut2014@gmail.com tai 040 5371449 (Henri Pelkonen)

Käy tykkäämässä virallisista Facebook-kisasivuista! Sivuilla viimeisimmät kisauutiset.
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