SYKSYN STARTTI 4. 9. 2010

KILPAILUKUTSU

Star järjestää SPTL:n luvalla kansalliset pöytätenniskilpailut Ruskeasuon liikuntahallissa lauantaina 4. syyskuuta klo 10.00. Kaikille on luvassa useita otteluja, menestyksestä riippumatta.

Osallistumisoikeus: Kilpailuihin saavat ilmoittautua ne pelaajat, joiden rating oli vähintään 1400 pistettä 16.5.2010 julkaistulla ratinglistalla. Osallistuminen edellyttää ilmoittautumista ajoissa ja saapumista kilpailupaikalle viimeistään klo 9.30, jolloin arvonta alkaa. Ilmoittautumisaika päättyy, kun olemme saaneet 64 ilmoittautumista, kuitenkin viimeistään torstaina 2. syyskuuta.

Kilpailujärjestelmä: Kaikki osallistujat - ikään, tasoon tai sukupuoleen katsomatta – pelaavat samassa luokassa, joka pelataan PKO-järjestelmän mukaisesti.  Pääluokan lisäksi tulokset ilmoitetaan kaikissa niissä alla mainituissa luokissa, joihin kuuluvia osallistujia on vähintään neljä kappaletta. Ottelut pelataan paras viidestä ja erät yhteentoista pisteeseen.

Pelaajien sijoittaminen. Ratingin perusteella. Kaikkien ensimmäinen ottelu sijoittuu kilpailun  ensimmäiselle kierrokselle, edellyttäen kuitenkin, että kisan aloittaa 64 pelaajaa.

Ilmoittautumismaksu: 22 euroa.

Luokat: 

MK (pääluokka)


NK
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NJ-14



MJ-11
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Rating enintään 2000



Rating enintään 1800





Rating enintään 1600




VET-40

Palkinnot: Pääluokassa palkinnon saavat neljä parasta. Muissa luokissa palkinto taataan luokkavoittajille, jos kyseiseen luokkaan kuuluu vähintään neljä osallistujaa. 




Rating ja ranking: Kaikki rankinglistat pohjautuvat tästä kaudesta alkaen ratingpisteisiin, joten jokaisella ottelulla on vaikutus pelaajan rating- ja rankingsijoitukseen.  

Ilmoittautuminen:  Ilmoittautuessa tulee mainita oma ikäluokka. Ilmoittautumiset otetaan vastaan osoitteessa syksynstartti@gmail.com . Sähköposti-ilmoittautumisiin vastataan. Tiedustelut ensisijaisesti sähköpostitse, tarvittaessa myös iltaisin Jukka Heinonen, puh. 050-5941752.

Arvonta: Kilpailupaikalla lauantaina 4. syyskuuta klo 9.30 alkaen. 

Tuomarointi: Osallistujat toimivat tuomareina kaikissa otteluissa. Järjestäjät ilmoittavat kunkin ottelun tuomarin erikseen. Ylituomarina toimii Arto Luukkainen. 

Ilmoittautumismaksut: Maksetaan paikan päällä tai Nordean tilille 111230-333176. 

Pelipallo: Stiga xxx 40 mm oranssi.

Tervetuloa Ruskeasuolle!
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