SYKSYN STARTTI 7.9.2008

KILPAILUKUTSU

Star järjestää SPTL:n luvalla kansalliset pöytätenniskilpailut Ruskeasuon liikuntahallissa sunnuntaina 7. syyskuuta klo 10.00. Kaikille on luvassa useita otteluja, menestyksestä riippumatta.

Kilpailujärjestelmä: Kaikki osallistujat - ikään, tasoon tai sukupuoleen katsomatta – pelaavat samassa, Virossa yleisesti käytettävällä PKO-järjestelmällä pelattavassa kisassa.  Jokainen saa lopputuloksissa tarkan sijoituksen. Pääluokan lisäksi tulokset ilmoitetaan kaikissa niissä alla mainituissa luokissa, joihin kuuluvia osallistujia on vähintään neljä kappaletta. Ottelut pelataan paras viidestä ja erät yhteentoista pisteeseen.

Pelaajien sijoittaminen. Hyvin epätasaisten ottelujen välttämiseksi parhaille pelaajille annetaan tarvittaessa vapaakierros tai kaksi.

Ilmoittautumismaksu: 16 euroa.

Luokat: 

MK (pääluokka)


NK



MJ-17



NJ-17



MJ-14



NJ-14



MJ-11





MK-A

MK-B



MK-C





MK-D




VET-40

Palkinnot: Pääluokassa palkinnon saavat neljä parasta. Muissa luokissa palkinto taataan luokkavoittajille, jos kyseiseen luokkaan kuuluu vähintään neljä osallistujaa. Harkinnanvaraisesti palkintoja saatetaan jakaa myös useampia.





Ranking- ja luokituspisteet: Jokaisessa luokassa jaetaan ranking- ja / tai luokituspisteitä tulosten perusteella. Luokan pistearvo määräytyy sen perusteella, kuinka monta kyseiseen luokkaan kuuluvaa pelaajaa osallistuu kilpailuun.

Osallistumisoikeus: Kilpailuihin saavat osallistua pelaajat, jotka ovat ilmoittautuneet ajoissa etukäteen ja  jotka ovat kilpailupaikalla vähintään puoli tuntia ennen kilpailun alkamista. Ilmoittautumisaika päättyy, kun olemme saaneet 64 ilmoittautumista, kuitenkin viimeistään perjantaina 5. syyskuuta. Ilmoittautuessa on hyvä mainita oma luokituksensa, juniorien ja veteraanien myös ikäluokkansa. Ilmoittautumisia ottaa vastaan Jukka Heinonen (jukka.heinonen@tarinatalo.fi

 HYPERLINK "mailto:jukka.heinonen@tarinatalo.fi)"
), puh. 050-5941752 (mieluiten klo 17 jälkeen) . Sähköposti-ilmoittautumisiin vastataan.

Arvonta: Kilpailupaikalla sunnuntaina 7. syyskuuta klo 9.30 alkaen. 

Ylituomari: Arto Luukkainen. 

Ilmoittautumismaksut: Maksetaan paikan päällä tai Nordean tilille 111230-333176. 

Pelipallo: Stiga xxx 40 mm oranssi.

Tervetuloa Ruskeasuolle!

Pts Star 

