SYKSYN STARTTI 18. 9. 2011

KILPAILUKUTSU

Star järjestää SPTL:n luvalla kansalliset pöytätenniskilpailut Ruskeasuon liikuntahallissa Helsingissä sunnuntaina 18. syyskuuta klo 10.00. Kaikille osallistujille on luvassa useita otteluja ja jokainen saa tarkan sijoituksen.

Ilmoittautuminen ja osallistuminen: Ilmoittautumisaika päättyy, kun olemme saaneet 64 ilmoittautumista, kuitenkin viimeistään perjantaina 16. syyskuuta.Osallistumisen edellytys on  ilmoittautuminen ajoissa ja saapuminen kilpailupaikalle viimeistään klo 9.30.

Kilpailujärjestelmä: Kilpailut pelataan PKO-järjestelmän mukaisesti, niin että osallistujat jaetaan kahteen 32 pelaajan arvontakaavioon. Ylemmässä kaaviossa pelaavat ratingin (tilanne 31.5.2011) perusteella 32 parasta osallistujaa sijoista 1-32, ja alemmassa kaaviossa loput osallistujat sijoista 33-64. Pääluokan lisäksi tulokset ilmoitetaan yhteensä 4-5 rating-luokassa, joista yhden ratingarvo  on sama kuin alemman kaavion ykkössijoitetun ratingpisteiden määrä. Muiden rating-luokkien pisterajat määritellään kilpailupaikalla, kun osallistujien lista on vahvistettu. Tavoitteena on se, että  luokan sisällä ei ole suuria tasoeroja, ja että kussakin luokassa on riittävä määrä siihen kuuluvia osallistujia. Ottelut pelataan paras viidestä ja erät yhteentoista pisteeseen.

Pelaajien sijoittaminen. Ratingin perusteella. Kaikkien ensimmäinen ottelu sijoittuu kaavion  ensimmäiselle kierrokselle, edellyttäen että kaaviossa on 32 pelaajaa.

Ilmoittautumismaksu: 22 euroa. Juniorit 18 euroa.

Luokat: 

MK (pääluokka)






“Rating 33” (Luokan ratingarvo alemman kaavion ykkössijoitetun ratingin mukaan)

3-4 muuta rating-luokkaa (ratingarvo määritellään kilpailupäivänä ennen kilpailujen alkamista

Palkinnot: Pääluokassa palkinnon saavat neljä parasta ja muissa luokissa luokkavoittaja. 




Rating ja ranking: Kaikki ottelut vaikuttavat ratingiin ja rankingiin.

Ilmoittautuminen:  Ilmoittautumiset otetaan vastaan osoitteessa syksynstartti@gmail.com . Sähköposti-ilmoittautumisiin vastataan. Tiedustelut ensisijaisesti sähköpostitse, tarvittaessa myös iltaisin Jukka Heinonen, puh. 050-5941752.

Arvonta: Kilpailupaikalla sunnuntaina 18. syyskuuta klo 9.30 alkaen. 

Tuomarointi: Kaikki osallistujat toimivat tuomareina. Ylituomari on Arto Luukkainen. 

Ilmoittautumismaksut: Maksetaan paikan päällä tai Nordean tilille 111230-333176. 

Pelipallo: Stiga xxx 40 mm oranssi.

Tervetuloa Ruskeasuolle!

Pts Star 

