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MPS kansalliset 10.12.2011
KILPAILUKUTSU

Aika ja paikka

Lauantai 10.12.2011 klo 09.00 alkaen, viihdeuimala Rantakeidas, Kunnanmäki 3, Rantakylä, Mikkeli
Kilpailuluokat ja osallistumismaksut
Pelaaja voi ilmoittautua kahteen luokkaan. Rating-luokka aloitetaan klo 9.00.
RATING-LUOKKA
Rating-luokkaan ilmoittautuneet jaetaan ratingin perusteella pooleihin, joissa on vähintään kuusi (6) ja enintään kahdeksan (pelaajaa). Poolin/poolien parhaat etenevät jatko-otteluihin. Parhaimman ratingin omaavat pelaajat sijoitetaan 1. luokkaan, seuraavat 2. luokkaan jne. Osa poolien pelaajista arvotaan. Luokista pyritään saamaan yhtä suuret ja takaamaan kaikille 5-8 peliä. Osallistumismaksu on 20€.
JUNIORILUOKKA

Junioriluokkaan voivat ilmoittautua kaikki vuonna 1994 ja sen jälkeen syntyneet. Luokka pelataan poolina, josta poolin kaksi parasta jatkaa cup-peleihin. Osallistumismaksu on 5€.
TASOITUS-NELINPELILUOKKA

Nelinpeliluokka pelataan vähintään kuuden (6) pelaajan pooleina, joista poolin/poolien parhaat etenevät jatkopeleihin. Parin rating-arvot lasketaan yhteen ja suuremman arvon omaava pari aloittaa aina nollasta, esim. ((1610+1745)-(1505+1525)):200=1,65 → aloitus 0-2. Maksimitasoitus on 0-9.
Osallistumismaksu on 10€/pari.
Kilpailun järjestäjä varaa oikeuden muutoksiin ilmoittautuneiden pelaajien määristä riippuen. Ottelun hävinnyt pelaaja on tarvittaessa velvollinen toimimaan tuomarina. Pooliluokissa tuomarina toimii vapaana oleva pelaaja. Junioriluokka on sekä tytöille että pojille. Rating-leikkuripäivä on perjantai 2.12.2011.
Ilmoittautuminen/tiedustelut

Ilmoittautuminen sunnuntaihin 4.12.2011 klo 20 mennessä ensisijaisesti sähköpostitse pia.paakkulainen@mamk.fi tai puhelimitse 040 5844 734. Sähköposti-ilmoittautumisiin vastataan.
Arvonta ja alkamisajat

Arvonta suoritetaan keskiviikkona 7.12.2011 Naisvuoren harjoitustiloissa Mikkelissä, jonka jälkeen arvonnat ja tarkentunut aikataulu julkaistaan Suomen Pöytätennisliitto ry:n kotisivuilla.
Kilpailutapa ja -pallo

Kilpailupallo on Joola *** valkoinen. Ottelut pelataan paras viidestä (5), yhdentoista pisteen erinä (11).
Kilpailun johto ja maksut
Kilpailun ylituomarina toimii Heikki Järvinen ja kilpailujen johdosta vastaa MPS:n johtokunta.  Osallistumismaksut suoritetaan paikan päällä tai etukäteen seuran tilille 109930-7100948, jolloin kilpailupaikalla tulee esittää tosite maksusta.
Tervetuloa Mikkeliin!
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