NAPPULALEIRI
-Pohjoinen

15.-17.11.2024

Pöytätennisliitolla on käynnissä Nappulaprojekti, jonka tarkoituksena on tehostaa nuorimpien (2011 tai nuoremmat) pelaajien harjoittelua. Leirejä järjestetään Oulussa ja Espoossa. Keväällä pidetään koko maan yhteinen tapahtuma. 
Kutsutut pelaajat:


Lauri Nirkkonen
Lenni Valtola
Iiro Hyttinen
Oiva Kiviluoto
Eemeli Keto-Tokoi
Zimo Zhu
Ville Pasanen
Dennis Trofimov
Samu Karjalainen
Lu Jiali
Taisiia Bril
Arina Bril
Ella Seppälä
Vanessa Jokikokko
Daniil Brazhinskii
Elsi Slesar
Miko Slesar,
Niklas Juntunen


Valmentajat: Taneli Keinonen ja Teemu Oinas

Perjantai
Harjoitukset 17.00 - 19.00 (Harjoituksiin voi saapua klo 16.00 - 17.00 välillä jos ei aiemmin paikalle ehdi, mikäli perjantaina ei paikalle pääse niin saapuminen lauantai-aamuna onnistuu myös)


Lauantai
Harjoitukset 10.00 - 12.00
Harjoitukset 14.00 - 16.00

Sunnuntai
Harjoitukset 9.00 - 11.00
Harjoitukset 13.00 - 15.00


Leirin hinta on 50€ sisältäen valmennuksen ja majoituksen (kaksi yötä) hallilla. Ilman majoitusta leirin hinta OPT-86:n ulkopuolisille 40€ ja OPT-86:n jäsenille 20€. Ruokailut jokainen pelaaja hoitaa itsenäisesti. Lauantaina suosittelemme ryhmäruokailua Ravintola Tarantellassa ja sunnuntaina Pizzeria Lainissa. Kukin pelaaja voi tuoda myös omat eväänsä hallille, hallin keittiö on myös pelaajien käytössä.

Ilmoittautumiset viimeistään 8.11
Ilmoittautuminen suoraan meidän MyClubiin: https://opt-86.myclub.fi/flow/events/7784490

Jos ei onnistu MyClubin kautta niin vaihtoehtoisesti sähköpostilla (taneli.keinonen@sptl.fi) nimi, syntymäaika, osoite ja puhelinnumero sekä tietysti huoltajalta puhelinnumero ja sähköpost

Taneli Keinonen
